8 kiacc I'eomeTpus

3auer no Teme «LleHTpabHbIe U BIHCAHHBIE YIJIbl. BriMCaHHBbIE U ONMCAHHBIC YEThIPEXYT0JIbHUKN
Buaer Nel

MNPAKTUYECKHUE 3AJAHUS

1. Touka O — UeHTp OKpYy*KHOCTU, LAOB = 84°. Haliante BennumHy yrna ACB (B rpagycax).

C

2. TpeyronbHuk ABC BNMcaH B OKPY*KHOCTb C LeHTpoM B Touke O. Hangute rpa-
AycHyto mepy yrna C TpeyronbHuKa ABC, ecnv yron AOB paseH 48°.

3. UeHTpanbHbiit yron AOB onupaeTtca Ha xopay AB aavHon 6. Mpu sTom
yron OAB paseH 60°. Hangute paanyc OKpy*KHOCTU.

68

4. Hangute £DEF, ecnv rpagycHble mepbl ayr DE v EF paBHbl 150° 1 68° cOOTBETCTBEHHO.

124 _

5. Haliaute £KOM, ecnv n3BecTHO, 4To rpagycHan mepa ayru MN paBHa 124°, a rpafycHaa mepa 2

ayrv KN pasHa 180°. M % .
" Jso

6. BennumHa ueHTpanbHoro yrna AOD pasHa 110°. Haliaute BeanymHy BnucaHHoro yrna ACB. Otset
AaliTe B rpagycax.

7. Ha OKpy*KHOCTM MO pasHble CTOPOHbI OT AnameTtpa AB B3ATbl ToukM M n N. M3BecTHO, 4To
£ZNBA = 38°. Haiigute yron NMB. OTBeT gaiiTe B rpagaycax. A B

TEOPUS

Kakoi1 yron HasbIBatoT LLeHTPasIbHbIM YI/IOM OKPYKHOCTU?
KaKylo OKpy»XHOCTb Ha3bIBalOT OMMCAHHOM OKO/0 YeTbIpeXyrosbHUKa?
CKONbKO Ayr CTArMBaET Kaxaana xopaa?

P wnNPRE

MpY KaKOM YCNOBMM B YETbIPEXYFO/IbHUK MOMKHO BMMCATb OKPYMKHOCTb?



8 kiacc I'eomeTpus
3auer no Teme «LleHTpabHbIe U BIHCAHHBIE YIJIbl. BriMCaHHBbIE U ONMCAHHBIC YEThIPEXYT0JIbHUKN
Buaer Ne2
MNPAKTUYECKHUE 3AJAHUSA

1.Touka O — LEeHTp OKpY*KHOCTU, LACB = 65°. Hangute Bennunny yrna AOB (rpagycax).

C

i
3
ol

2. TpeyronbHUK ABC BNUCaH B OKPYXHOCTb C LEHTpom B Touke O. Hangute rpagycHyto mepy
yrna C TpeyronbHuka ABC, ecav yron AOB paseH 27°.

3. UeHTpanbHbiii yron AOB paseH 60°. HaiauTe annHy xopabl AB, Ha KOTOPYIO OH onNupaeTcs,

€C/IN PafNYC OKPYKHOCTM paBeH 5.

3

’ 112° M
4. Hanante £KOM, ecnv rpagycHble mepbl ayr KO n OM pasHbl 112° 1 170° cooTseT-
CTBEHHO. 3

0 170
B

A ' 5. Hangute rpagycHyto mepy £ACB, ecnvn U3BeCTHO, 4To BC ABNAETCA ANAMETPOM OKPYXK-

HOCTW, a rpagycHaa mepa LAOC paBHa 96°.

C

6. B oKpy»KHOCTU C ueHTpom O ACu BD — pgmametpsl. Yron ACB paseH 26°. Haigute yron AOD.
OTBeT gavite B rpagycax.

N
A B
7. Ha OKpY»XXHOCTM NO pa3sHble CTOPOHbI OT gnameTpa AB B3aTbl TO4KM M n N. U3BeCTHO, 4TO
£ZNBA =70°. Haitigute yron NMB. OTBeT gaiiTe B rpaaycax.
M

TEOPUA

Kakoi1 yron Ha3bIBatoT BMNMCAHHbIM YI/IOM OKPYXKHOCTM?

KaKylo OKpy»XHOCTb Ha3bIBalOT BMNMCAHHOW B YETbIPEXYroNbHUK?

Yemy cuMTatoT paBHOM rpagyCHYO MepY OKPYKHOCTU?

MpY KaKOM YCNIOBMM OKO/O YETbIPEXYro/IbHUKA MOMKHO ONUCaTb OKPYKHOCTL?

P wNPR



8 kiacc I'eomeTpus
3auet no Teme «lleHTpaibHbIe U BIMCAHHBIE YIJIbI. BrincaHHbIe U ONMUCAHHBIE YeTHIPEXYT0JbHUKI
Buner Ne3

TEOPUA

KaKoi yron Ha3blBatoT LeHTPaibHbIM YI/1IOM OKPYKHOCTU?
KaKyto OKpYyKHOCTb Ha3bIBatOT ONMMUCAHHOM OKOJI0 YETbIPEXYTO/IbHUKaA?
Yemy paBHa rpaZlycHas mepa BMMCAaHHOrO yrna?

1.
2.
3.
4.

Mpyn KAKOM YCNOBUWN B YETLIPEXYTONbHUK MOXHO BNUCATb OKPYKHOCTL?

INPAKTUYECKHUE 3ATAHUSA

1.Touka O — UEHTp OKpY»KHOCTK, LAOB = 54°. Haliante BennumHy yrna ACB (B rpagycax).

2.TpeyronbHUK ABC BNMCaH B OKPYXKHOCTb C LeHTpOM B Touke O. HaliguTe rpagycHyto mepy
yrna C tpeyronbHuka ABC, ecnv yron AOB paBeH 78°.

3.LleHTpanbHbii yron AOB onupaetca Ha xopay AB anuHon 6. lMpu sTom

! yron OAB paBeH 60°. Hangute pagunyc oKpy*KHOCTU.

A—B

F
4. Hangute £DEF, ecnv rpagycHble mepbl ayr DE v EF paBHbl 150° 1 68° cOOTBETCTBEHHO.

150 D

124, N

5. Haiaute £KOM, ecnv n3BecTHO, 4To rpagycHas mepa ayru MN paBHa 124°, a rpagycHasa mepa 2

ayrv KN pasHa 180°. M v .
7 so

6. BenuumHa ueHTpanbHoro yrna AOD pasHa 108°. Haliante BenndmHy BnucaHHoro yrna ACB. Otset
AaliTe B rpagycax.

7. Ha OKpy*KHOCTK NO pasHble CTOPOHbI OT AnameTtpa AB B3ATbl TOukM M n N. M3BecTHO, 4To
ZNBA = 44°, Haiigute yron NMB. OTBeT gaiiTe B rpagaycax. A B



8 kiacc I'eomeTpus
3auer no Teme «LleHTpabHbIe U BIMCAHHBIE YIVIbl. BIUCAHHBIE U ONIMCAHHBIE YeThIPEXyroJIbHUKN
Buaer Ne4

TEOPUA

Kakoi yron HasblBatoT BNMCAHHbBIM YI/IOM OKPYXKHOCTMK?

KaKyto OKpy*KHOCTb Ha3blBAtOT BMMCAHHOM B YETbIPEXYTONbHUK?

KaK cBf3aHbl FpagyCcHble Mepbl LLeHTPAIbHOTO YI/1a OKPYKHOCTM W Ayra, Ha KOTOPYIO 3TOT Yron onupaeTca?
Mpwn KaKOM YCNOBUM OKOJI0 YETbIPEXYFOJIbHUKA MOXHO ONMUCaTb OKPYKHOCTb?

P wnN e

INPAKTUYECKUE 3AJJIAHUSA

1.Touka O — UEHTP OKpY»KHOCTH, LACB = 89°. HanauTe BennunHy yrna AOB (rpagycax).

C

i
3
o]

2. TpeyronbHUK ABC BNMCaH B OKPYXHOCTb C UeHTpom B Touke O. Halaute rpagycHyro mepy
yrna C tpeyronbHuka ABC, ecnv yron AOB paBeH 102°.

3. LleHTpanbHbIn yron AOB paseH 60°. Haliante aanHy xopabl AB, Ha KOTOPYHO OH onupaeTcs,
€C/IN PagMnyC OKPYKHOCTU paBeH 5.

S

112° M
4. Hanante £KOM, ecnv rpagycHble mepbl ayr KO n OM pasHbl 112° 1 170° cooTBeT-
CTBEHHO. -

o 170
B

A ‘ 5. Hangute rpagycHyto mepy £ACB, ecnun U3BECTHO, YTo BC ABNAETCS ANAMETPOM OKPYK-

HOCTW, a rpagycHaa mepa LAOC paBHa 96°.

C

6. B oKpy*KHOCTM C ueHTpom O AC v BD — gmnameTpsl. Yron ACB paseH 18°. Haiaute yron AOD.
OTBeT pavite B rpagycax.

7. Ha OKpYy»XHOCTM NO pasHble CTOPOHbI OT agnameTpa AB B3aTbl ToukM M n N. N3BeCTHO, YTO
2NBA = 36°. Hangute yron NMB. OTBeT gaiTte B rpagycax.

N
R
2
b



8 kiacc I'eomeTpus
3auer no Teme «lleHTpaibHbIe U BIMCAHHBIE YIJIbI. BiHcaHHbIE U ONMUCAHHBIE YeThIPEXYroJbHUKI
Buier Ne5

TEOPUA

KaKoi yron HasblBatoT LLEHTPAIbHBIM YT/IOM OKPYKHOCTMH?

Kakum cBoictBom 061a4at0T Yr/ibl BIMCAHHOTO B OKPYXKHOCTb YETbIPEXYTONbHMKA?

KaKol BUA MMeeT BNUCAHHbIN Yro, ONMPAoLWMIACA Ha guameTp?

Kakum cBoncTBom 06134at0T CTOPOHbI ONMCAaHHOTO OKO0 OKPYXKHOCTU YETbIPEXYrONbHUKA?

1.
2.
3.
4.

INPAKTUYECKUE 3AJJIAHUSA

2.Touka O — LeHTp OKpYKHOCTU, LAOB = 94°. HainguTe BennunHy yrna ACB (B rpagycax).

2.TpeyronbHUK ABC BNMCaH B OKPYXKHOCTb C LeHTpOM B Touke O. HaliguTe rpagycHyto mepy
yrna C tpeyronbHuka ABC, ecnv yron AOB paBeH 18°.

3.LleHTpanbHbii yron AOB onupaetca Ha xopay AB anuHon 6. Mpu sTom

! yron OAB paBeH 60°. Hangute pagunyc OKpy*KHOCTU.

A—B

F
4. Hangute £DEF, ecnv rpagycHble mepbl ayr DE v EF paBHbl 150° 1 68° cOOTBETCTBEHHO.

150 D

124, N

5. Hallaute £KOM, ecnv n3BecTHO, 4To rpagycHan mepa ayru MN pasHa 124°, a rpafycHasa mepa 2

ayrv KN pasHa 180°. M v .
" )0

6. BenuumHa ueHTpanbHoro yrna AOD pasHa 114°. Haliante BennduHy BnucaHHoro yrna ACB. Otset
AaliTe B rpagycax.

7. Ha OKpy*KHOCTM NO pasHble CTOPOHbI OT AnameTtpa AB B3ATbl ToukM M 1 N. M3BecTHO, 4To
£ZNBA = 14°, Haiigute yron NMB. OTBeT gaiiTe B rpaaycax. A B



8 kiacc I'eomeTpus
3auer no Teme «lleHTpabHbIe U BIMCAHHBIE YIJIbI. BiHcaHHbIE U ONMUCAHHBIE YeThIPEXYroJbHUKI
Buier Ne6

TEOPUA

Kakoi yron HasblBatoT BMNMCAHHbLIM YI/IOM OKPYKHOCTMK?

B KaKoM c/ly4ae roBOPAT, YTO YETbIPEXYFO/IbHUK BMMUCAH B OKPYXKHOCTb?

Kaknm cBocTBOM 061a4at0T BNMCAHHbIE YI/bl, ONMPAOLWMECA Ha OAHY U TyKe ayry?
Mpyn KAKOM YCNOBUW B YETbIPEXYTOJIbHUK MOYHO BMMUCATb OKPYKHOCTL?

P wnN e

INPAKTUYECKUE 3AJJIAHUSA

1.Touka O — UEHTP OKPY»KHOCTH, LACB = 65°. HanauTe Bennunny yrna AOB (rpagycax).

C

i
3
o]

2. TpeyronbHUK ABC BNMCaH B OKPYXHOCTb C LeHTpom B Touke O. Halaute rpagycHyro mepy
yrna C tpeyronbHuka ABC, ecav yron AOB paBeH 88°.

3. UeHTpanbHbili yron AOB paBseH 60°. HaliauTe aanHy xopabl AB, Ha KOTOPYIO OH onupaeTcs,
€C/IN PaSMyC OKPYKHOCTU PaBeH 5.

S

112° M
4. Hanante £KOM, ecnv rpagycHble mepbl ayr KO n OM pasHbl 112° 1 170° cooTseT-
CTBEHHO. -

o 170
B

A ' 5. Haigute rpagycHyto mepy £ACB, ecnun U3BEeCTHO, YTo BC ABNAETCA ANAMETPOM OKPYK-

HOCTW, a rpagycHaa mepa LAOC paBHa 96°.

C

6. B oKpy*KHOCTM C ueHTpom O AC v BD — gmnameTpsl. Yron ACB paseH 33°. Haiaute yron AOD.
OTBeT pavite B rpagycax.

7. Ha OKpy»XHOCTM NO pasHble CTOPOHbI OT AnameTtpa AB B3aTbl ToukM M n N. N3BecTHO, 4YTO
2NBA = 61°. Hangute yron NMB. OTBeT gaiTte B rpagycax.

N
R
2
b



8 kiacc I'eomeTpus
3auer no Teme «lleHTpaibHbIe U BIMCAHHBIE YIJIbI. BiHcaHHbIE U ONMUCAHHBIE YeThIPEXYroJbHUKI
Buner Ne7

TEOPUA

Yemy paBHa rpagycHas mepa BMMCAHHOIO yria?
KaKoli yron HasbIBalOT LLEHTPA/IbHBIM YI/IOM OKPYXKHOCTU?
KaKyto OKpYyXHOCTb Ha3blBatOT ONMMUCAHHOM OKOJI0 YETbIPEXYTO/IbHUKA?

1.
2.
3.
4.

Mpyn KAKOM YCNOBUWN B YETLIPEXYTONbHUK MOXHO BNUCATb OKPYKHOCTL?

INPAKTUYECKUE 3AJJIAHUSA

3.Toyka O — LEeHTp OKpYKHOCTK, LAOB = 104°. Hangute BennumHy yrna ACB (B rpagycax).

2.TpeyronbHUK ABC BNMCaH B OKPYXKHOCTb C LeHTpOM B Touke O. HaliguTe rpagycHyto mepy
yrna C tpeyronbHuka ABC, ecav yron AOB paBeH 22°.

3.LleHTpanbHbii yron AOB onupaetca Ha xopay AB anuHon 6. Mpu sTom
! yron OAB paBeH 60°. Hangute pagunyc OKpy*KHOCTU.

A—B

F
4. Hangute £DEF, ecnv rpagycHble mepbl ayr DE v EF paBHbl 150° 1 68° cOOTBETCTBEHHO.

150 D

124

5. Hallaute £KOM, ecnv n3BecTHO, 4To rpagycHan mepa ayru MN pasHa 124°, a rpafycHasa mepa 2

ayrv KN pasHa 180°. M v .
" )0

6. BenuumHa ueHTpanbHoro yrna AOD pasHa 136°. Haliaute BennymHy BnucaHHoro yrna ACB. Otset
AaliTe B rpagycax.

7. Ha OKpy*KHOCTM NO pasHble CTOPOHbI OT AnameTtpa AB B3ATbl ToukM M 1 N. M3BecTHO, 4To
£ZNBA = 52°, Haiigute yron NMB. OTBeT gaiiTe B rpagaycax. A B



8 kiacc I'eomeTpus
3auer no Teme «lleHTpaibHbIe U BIMCAHHBIE YIJIbI. BiHcaHHbIE U ONMUCAHHBIE YeThIPEXYroJbHUKI
Buier Ne§
TEOPUS

Kak cBA3aHbl rpaflyCHble Mepbl LLEHTPAIbHOTO YI/1a OKPYKHOCTM M Ayra, Ha KOTOPYIO 3TOT yron onnpaeTca?
Kakoi yron HasblBatoT BNMCAHHbBIM YI/IOM OKPYKHOCTMK?
KaKyto OKpyKHOCTb Ha3blBatOT BMIMCAHHOW B YETbIPEXYTOJbHUK?

P wnN e

Mpyn KAKOM YCNOBUM OKOJI0 YETbIPEXYFOJIbHUKA MOXHO ONMUCaTb OKPYKHOCTb?

INPAKTUYECKUE 3AJJIAHUSA

1.Touka O — UeHTp OKpYXKHOCTU, LACB = 71°. HailgnTe BennunHy yrna AOB (rpagycax).

C

i
3
o]

2. TpeyronbHUK ABC BNMCaH B OKPYXHOCTb C UeHTpom B Touke O. Halaute rpagycHyro mepy
yrna C tpeyronbHuka ABC, ecav yron AOB paBeH 50°.

3. UeHTpanbHbili yron AOB paBseH 60°. HaliauTe aanHy xopabl AB, Ha KOTOPYIO OH onupaeTcs,
€C/IN PaSMyC OKPYKHOCTU PaBeH 5.

S

112° M
4. Hanaute £KOM, ecnv rpagycHble mepbl ayr KO n OM pasHbl 112° 1 170° cooTseT-
CTBEHHO. -

o 170
B

A ' 5. Haigute rpagycHyto mepy £ACB, ecnun U3BEeCTHO, YTo BC ABNAETCA ANAMETPOM OKPYK-

HOCTW, a rpagycHaa mepa LAOC paBHa 96°.

C

6. B oKpy*KHOCTM C ueHTpom O AC v BD — gmnameTpsl. Yron ACB paseH 35°. HaiauTe yron AOD.
OTBeT pavite B rpagycax.

7. Ha OKpy»XHOCTM NO pasHble CTOPOHbI OT AnameTtpa AB B3aTbl ToukM M n N. N3BecTHO, 4YTO
2NBA = 23°. Hangute yron NMB. OTBeT gaiTte B rpagycax.

N
R
2
b



8 kiacc I'eomeTpus
3auer no Teme «lleHTpaibHbIe U BIMCAHHBIE YIJIbI. BiHcaHHbIE U ONMUCAHHBIE YeThIPEXYroJbHUKI
Buier Ne9
TEOPUS

KaKoi yron HasblBatoT LLEHTPAIbHBIM YT/IOM OKPYKHOCTMH?

Kakum cBoncTBom 061a4at0T Yribl BIMCAHHOTO B OKPYXKHOCTb YETbIPEXYTOIbHUKA?

KaKol BUA MMeeT BNUCAHHbIN Yro, ONMPAoLWMIACA Ha guameTp?

Kakum cBoncTBom 06134at0T CTOPOHbI ONMCAHHOTO OKO0 OKPYXKHOCTM YEeTbIPEXYTONbHUKA?

1.
2.
3.
4.

INPAKTUYECKUE 3AJJIAHUSA

4.Touyka O — UeHTp OKpyXKHOCTU, LAOB = 92°. HaliguTte BennduHy yrna ACB (B rpagycax).

2.TpeyronbHUK ABC BNMCaH B OKPYXKHOCTb C LeHTpOM B Touke O. HaliguTe rpagycHyto mepy
yrna C tpeyronbHuka ABC, ecav yron AOB paBeH 42°.

3.LleHTpanbHbii yron AOB onupaetca Ha xopay AB anuHon 6. Mpu sTom

! yron OAB paBeH 60°. Hangute pagunyc OKpy*KHOCTU.

A—B

F
4. Hangute £DEF, ecnv rpagycHble mepbl ayr DE v EF paBHbl 150° 1 68° cOOTBETCTBEHHO.

150 D

124, N

5. Hallaute £KOM, ecnv n3BecTHO, 4To rpagycHan mepa ayru MN pasHa 124°, a rpafycHasa mepa 2

ayrv KN pasHa 180°. M v .
" )0

6. BenuumHa ueHTpanbHoro yrna AOD pasHa 144°. Haliante BeAnUMHy BNucaHHoro yrna ACB. Otset
AaliTe B rpagycax.

7. Ha OKpy*KHOCTM NO pasHble CTOPOHbI OT AnameTtpa AB B3ATbl ToukM M 1 N. M3BecTHO, 4To
£4NBA = 11°. Haigute yron NMB. OTBeT gaiiTe B rpagycax. A B



8 kiacc I'eomeTpus
3auer no Teme «lleHTpaibHbIe U BIMCAHHBIE YIJIbI. BiHcaHHbIE U ONMUCAHHBIE YeThIPEXYroJbHUKI
Bujaer NelQ

TEOPUA

Kakoi yron HasblBatoT BMNMCAHHbLIM YI/IOM OKPYKHOCTMK?

Kakum cBoncTBom 061a4at0T Yribl BIMCAHHOTO B OKPYXKHOCTb YETbIPEXYTOIbHUKA?
Kaknm cBoctBOM 061a4at0T BNMCAHHbIE YI/bl, ONMPAtoLWMeca Ha O4HY U TyxKe ayry?
B KaKoM c/lydae roBOPAT, YTO YETbIPEXYFO/IbHWUK ONUCAH OKOI0 OKPYKHOCTK?

P wnN e

INPAKTUYECKUE 3AJJIAHUSA

1.Touka O — UeHTp OKpYXKHOCTU, LACB = 37°. HailguTe BennunHy yrna AOB (rpagycax).

C

i
3
o]

2. TpeyronbHUK ABC BNMCaH B OKPYXHOCTb C UeHTpom B Touke O. Halaute rpagycHyro mepy
yrna C tpeyronbHuka ABC, ecav yron AOB paBeH 66°.

3. UeHTpanbHbili yron AOB paBseH 60°. HaliauTe aanHy xopabl AB, Ha KOTOPYIO OH onupaeTcs,
€C/IN PaSMyC OKPYKHOCTU PaBeH 5.

S

112° M
4. Hanaute £KOM, ecnv rpagycHble mepbl ayr KO n OM pasHbl 112° 1 170° cooTseT-
CTBEHHO. -

o 170
B

A ' 5. Haigute rpagycHyto mepy £ACB, ecnun U3BEeCTHO, YTo BC ABNAETCA ANAMETPOM OKPYK-

HOCTW, a rpagycHaa mepa LAOC paBHa 96°.

C

6. B oKpy*KHOCTM C ueHTpom O AC v BD — gmnameTpsl. Yron ACB paBeH 53°. Haliaute yron AOD.
OTBeT pavite B rpagycax.

B

7. Ha OKpY»XHOCTM MO pasHble CTOPOHbI OT AnameTtpa AB B3ATbl TOUKM M 1 N. U3BeCTHO, 4TO
£NBA = 29°. Hangute yron NMB. OTBeT gaiTte B rpagycax

N
R
2



